

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Προς μεγάλη μας λύπη και εντελώς ξαφνικά, προ δύο (2) ημερών πληροφορηθήκαμε την απόφαση της Διοίκησης της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος να αναστείλει την λειτουργία του υποκαταστήματος στη Λουτρόπολη Μεθάνων.

Το υποκατάστημα της Εθνικής Τράπεζας στη Λουτρόπολη λειτουργεί δεκαοχτώ (18) χρόνια και υποστηρίχτηκε αποκλειστικά από την τοπική κοινωνία. Τα Μέθανα είναι κατεξοχήν τουριστικός προορισμός κατά τους θερινούς μήνες, συγκεντρώνει πλήθος παραθεριστών και οι επισκέπτες και τουρίστες εξυπηρετούνται από το εν λόγω κατάστημα. Επιπλέον, στον τόπο μας δραστηριοποιούνται επιχειρηματίες, οι οποίοι κάνουν χρήση των υπηρεσιών της Τράπεζας, διατηρούν τα ταμειακά τους αποθέματα και τη στηρίζουν με καθημερινές συναλλαγές, εμπιστευόμενο έως σήμερα τις ποιοτικές υπηρεσίες που παρέχει.

Επιπροσθέτως, σας γνωρίζουμε ότι αναμένονται επενδύσεις που αφορούν στην αξιοποίηση του ΚΛΑΠ Μεθάνων, των Ιαματικών Πηγών και της Μαρίνας Μεθάνων, ενέργειες και επενδύσεις που δεν ευδοκιμούν χωρίς τη λειτουργία Τράπεζας, η οποία είναι ζωτικής σημασίας για μία κοινωνία.

Μεταφέροντας την έντονη ανησυχία και αγωνία επιχειρηματιών, συνταξιούχων αλλά και όλων των κατοίκων της Δ.Ε. Μεθάνων, οι οποίοι για όλα τα προηγούμενα χρόνια εμπιστεύτηκαν την Εθνική Τράπεζα, ενισχύοντας τη με τις καταθέσεις και τις αποταμιεύσεις χρόνων, διαμαρτυρόμαστε έντονα γι' αυτή τη δυσάρεστη απόφαση κι αφετέρου ζητάμε την άρση της.

Εκφράζοντας το κοινό αίσθημα των δημοτών μας, θεωρούμε την ανωτέρω απόφαση άδικη και εσφαλμένη, καθώς δεν ελήφθησαν σοβαρά υπόψη τόσο όλες οι παράμετροι που άπτονται της οικονομικής δραστηριότητας του τόπου μας όσο και η κοινωνική διάσταση της λειτουργίας του υποκαταστήματος για την τοπική κοινωνία για ένα υποκατάστημα που είναι δυναμικό στις συναλλαγές του και στο οποίο πλήθος πολιτών διεκπεραιώνει τις συναλλαγές του σ' αυτό.

Η απόφαση, την οποία έλαβε η Διοίκηση της Τράπεζας έχει ως αποτέλεσμα να υποβάλλονται οι συμπολίτες μας από εδώ και στο εξής σε μεγάλη ταλαιπωρία και έξοδα, καθώς θα εξαναγκάζονται να διανύσουν μεγάλη απόσταση για να μεταβούν στο κοντινότερο υποκατάστημα του Πόρου, προκειμένου να διεκπεραιώσουν τις συναλλαγές τους.

Για το λόγο αυτό ζητάμε την παρέμβαση της Κεντρικής Διοίκησης της Τράπεζας, προκειμένου να αρθεί η απόφαση και να δοθεί μία λύση στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί.

Δεσμεύομαι να προβώ σε όλες τις δέουσες ενέργειες με τη Διοίκηση της Τράπεζας και να ενημερώσω σχετικά την κ. Περιφερειάρχη Αττικής, τον κ. Αντιπεριφερειάρχη Πειραιώς και Νήσων και τους Βουλευτές Α' Πειραιώς και Νήσων, με σκοπό την επίλυση του σοβαρότατου προβλήματος που έχει ανακύψει.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ – ΜΕΘΑΝΩΝ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ**